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ATA DE N°034/2018 34a SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS- BA. 

Ata da Sessão Ordinária Legislativa realizada, aos dez dias do mês de dezembro do ano de 
dois mil e dezoito na Câmara Municipal de Caravelas- Bahia, ás 14h30min. A Presidente 
declarou aberta a Sessão, onde saudou os Colegas Vereadores e os demais presentes, 
agradeceu a presença da Comunidade. Passando este momento à Presidente informou que 
estamos realizando a última Sessão do ano com pauta única a votação para a escolha da 
Mesa Diretora, biênio 2019- 2020. Após este momento a Presidente solicitou que a Secretária 
realizasse a chamada nominal dos Vereadores presentes. Estando presentes os (as) 
Excelentíssimos (as) Vereadores (as); Sr. Claudino dos Santos; Sr. Damião Soares da Silva; 
Sr. Gilmar Souza da Silva; Sr. Gilson Guedes Caetano; Sr. Geraldo César Vervloet Rossi; Sr. 
Kleber Fernandes Santos; Sr. Jerryvan Silva dos Santos; Sr. Khalirone Campagnaro; Sra. 
Maria da Glória Koelher Marinho; Sr. Plínio Carlos de Souza Silva; Sra. Raquel Siqueira Boa 
Morte, os quais assinaram o livro de presença. Após este momento a Presidente, franqueou a 
palavra a Vereadora Sra. Maria da Glória Koelher Marinho, onde a mesma realizou a leitura 
de uma mensagem da Bíblia como reflexão para nossas vidas, como também para 
positividade dos trabalhos nesta casa. Após este momento a Presidente submeteu as atas 
das Sessões anteriores em discussão, onde não houve nenhuma manifestação contrária, a 
Presidente submeteu as atas das Sessões anteriores em votação e após em aprovação, não 
havendo nenhuma manifestação contrária a Presidente declarou as atas das Sessões 
anteriores aprovadas por unanimidade. Após este momento a Presidente solicitou que à 
Secretária realizasse a leitura das correspondências expedidas, e, as correspondências 
recebidas. Após a leitura, das correspondências expedidas e recebidas, a Presidente solicitou 
que a Secretária realizasse a leitura dos procedimentos da eleição da Mesa Diretora da 
Câmara para a Gestão 2019 a 2020. Como hoje estaremos elegendo ou reelegendo o novo 
Presidente desta Casa Legislativa, salientamos ter dado entrada na Secretaria da Câmara, a 
chapa 01 composta dos seguintes Vereadores; Presidente: Vereador Sr. Gilmar Souza da 
Silva; Vice -Presidente- Vereador Sr. Gilson Guedes Caetano; 1 a Secretária- Vereadora Sra. 
Maria da Glória Koelher Marinho; 2° Secretário- Vereador Sr.Kleber Fernandes Santos. Chapa 
02; composta dos seguintes Vereadores: Presidente- Vereadora Sra. Raquel Siqueira Boa 
Morte; Vice- Presidente Vereador Sr. Plínio Carlos de Souza Silva; 1° Secretário Vereador Sr. 
Geraldo César Vervloet Rossi e 2° Secretário Vereador Sr. Damião Soares da Silva, onde 
passaremos alguns procedimentos aos Srs. (as) Vereadores. Estará disponível na Mesa 
Diretora onze (11) cédulas com as seguintes alternativas: Chapa 01- Presidente: Vereador Sr. 
Gilmar Souza da Silva; Vice - Presidente. Vereador Sr. Gilson Guedes Caetano; 1 a 
Secretária- Vereadora Sra. Maria da Glória Koelher Marinho; 2° Secretário- Vereador Sr. 
Kleber Fernandes Santos. Chapa 02; Presidente- Vereadora Sra. Raquel Siqueira Boa Morte; 
Vice- Presidente Vereador Sr. Plínio Carlos de Souza Silva; 1° Secretário Vereador Sr. 
Geraldo César Vervloet Rossi e 2° Secretário Vereador Sr. Damião Soares da Silva, como 
também votos em branco. Os votos deverão ser marcados apenas em forma de "X", qualquer 
identificação na cédula, seja na forma diferente de marcar, o voto será declarado nulo. Dois 
Vereadores serão convidados a fazer o escrutino dos votos. Passando este momento o 
Vereador Sr. Claudino dos Santos, solicitou a Presidente, para que após o término da eleição 
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fosse aberto o grande expediente, para que os Vereadores pudessem se pronunciar, em se 
tratando da última Sessão do ano, onde a Presidente acatou a solicitação do colega. 
Passando este momento a Presidente solicitou que a Secretária realizasse a chamada dos 
Excelentíssimos Vereadores em ordem alfabética, para que os mesmos realizassem a 
votação secreta. Passando este momento a Presidente convidou os Vereadores 
escrutinadores Sr. Geraldo César Vervloet Rossi e o Sr. Khalirone Campagnaro, onde os 
mesmos fizeram o escrutino dos votos, a Presidente declara o resultado, ficando vencedora 
a chapa 01, com sete (07) votos. Para presidir a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Vereadores da Cidade de Caravelas, para gestão 2019 a 2020, composta com os 
seguintes Membros: Presidente: Vereador Sr. Gilmar Souza da Silva, Brasileiro, 
Casado, Portador do CPF de nO 623.500.485-00, residente e domiciliado Fazenda Duas 
Barras, Povoado de Nova Tribuna, Caravelas- Bahia. Profissão: Funcionário Público. 
Vice- Presidente: Vereador Sr. Gilson Guedes Caetano, Brasileiro, Casado, Portador do 
CPF de nO 451.280.735-72, residente e domiciliado na Praça da Olaria, Centro Caravelas 
Bahia, Profissão: Pescador: 1a Secretária: Vereadora Sra. Maria da Glória Koelher 
Marinho; Brasileira, Casada, Portadora do CPF de nO 373.427.205-00, residente e 
domiciliada na Rua : Francisco Dias nO 309 no Distrito de Santo Antonio de 
Barcelona,Caravelas Bahia. 2° Secretário: Vereador Sr. Kleber Fernandes Santos, 
Brasileiro, Casado, Portador do CPF de nO 811.905.815-15, residente e domiciliado: BR 
418 KM 55, Espora Gato Nova Esperança. Caravelas Bahia, Profissão: Empresário a 
Chapa 02, obteve quatro (04) votos. Passando este momento a Presidente declara aberto o 
grande expediente, onde franqueou a palavra aos Excelentíssimos Vereadores. Com a 
palavra o Vereador Sr. Khalirone Campagnaro, o mesmo cumprimenta a todos os presentes, 
agradece a Deus por mais uma sessão realizada, pelos livramentos e parabeniza o novo 
Presidente desta Casa. Após este momento com a palavra o Vereador Sr. Gilson Guedes 
Caetano, o mesmo cumprimenta a todos, agradeceu a presidente pelos trabalhos realizados 
até aqui, e cita que com felicidades a nova gestão desta casa. Após este momento com a 
palavra o Vereador Sr. Claudino dos Santos, o mesmo cumprimenta a Mesa Diretora, como 
também os demais colegas e a comunidade presente, onde inicia sua fala, parabenizando a 
presidente pelos trabalhos realizados no período da sua gestão, na oportunidade dos cursos e 
de todas as providências de melhorias em favor desta Casa. O Vereador cita que a 
democracia existe e a mudança de poderes se faz necessário. O Vereador encerra com suas 
considerações finais parabenizando o Gestor Municipal, pelo empenho e dedicação ao 
Município e que é com satisfação que visualizamos a diferença das gestões anteriores. Após 
este momento com a palavra o Vereador Sr. Kleber Fernandes Santos, o mesmo 
cumprimentou a todos, parabenizou a gestão da Presidente Sra. Raquel, após este momento 
o Vereador cita a causa do Prefeito ter, se ausentado logo após receber o Titulo de Cidadão 
Caravelense, no momento ele estava com viagem marcada, pois se tratava da agenda na 
Cidade de Salvador, onde selou parceria trazendo o modelo do Colégio Militar, onde será 
integrado na Cidade de Caravelas, o Vereador encerra desejando a todos feliz ano novo. 
Após este momento com a palavra o Vereador Sr. Damião Soares da Silva, o mesmo 
cumprimentou a todos, parabenizou os colegas Membros da chapa vencedora, desejando 
uma boa Gestão e que seja transparente, como, foi e, tem sido até aqui. Após este momento 
o Vereador encerra desejando a todos feliz ano novo. Passando este momento com a palavra 
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o Vereador Sr. Jerryvan Silva dos Santos, o mesmo cumprimenta a todos e a Mesa Diretora, 
o mesmo cita os trabalhos realizados pelo Gestor Municipal e agradece pelas prioridades que 
o atual Gestor tem dado, encerra agradecendo pelos trabalhos realizados em todo Município. 
Passando este momento com a palavra o Vereador Sr. Plínio Carlos de Souza Silva, o 
mesmo inicia cumprimentando a todos e agradecendo pela presença. Agradeceu a Presidente 
pelos trabalhos realizados e parabenizou o Presidente eleito, pois estará a disposição para 
auxiliar, naquilo que precisar, encerrou agradecendo a todos. Passando este momento com a 
palavra o Vereador Sr. Geraldo César Vervloet Rossi, o mesmo cumprimentou a todos e 
parabeniza a Presidente pelos trabalhos realizados como também o Presidente eleito. Tem 
certeza que fará um excelente trabalho, após este momento o Vereador faz suas 
considerações finais agradecendo a todos. Após este momento com a palavra a Vereadora 
Sra. Maria da Glória Koelher Marinho, cumprimentou a todos, parabenizou o trabalho 
realizado pela Presidente atual. Parabenizou o Presidente eleito e desejou que tudo seja feito 
com dedicação e que Deus possa honrar os trabalhos, finalizou agradecendo a todos. Após 
este momento com a palavra o Vereador Sr. Gilmar Souza da Silva, o mesmo cumprimenta a 
todos e agradece a Deus por toda "honra e Glória, pois devo isso a ele". Após este momento 
o Vereador cita todas as oportunidades que teve nesta Casa, e, em respeito aos Colegas 
Vereadores, digo, que todos tem a mesma condição de administrar. Após este momento o 
Vereador, agradeceu aos seus familiares presentes, onde cita que continuarei precisando de 
todos para presidir esta Casa, e que, o importante é que essa Casa continuará trabalhando 
em favor do povo. O Vereador encerra desejando que Deus continue nos abençoando, e que 
todos possam receber as bênçãos de Deus. Passando este momento com a palavra a 
Vereadora e Presidente Sra. Raquel Siqueira Boa Morte, a Presidente, agradeceu a Deus por 
mais essa Sessão realizada, fez breve explanação da sua gestão, desejou que o Presidente 
eleito realize uma boa gestão, onde finalizou desejando a todos um feliz natal e um ano cheio 
de realizações. Após este momento a Presidente informou o recesso Parlamentar, onde não 
havendo nada mais a tratar Presidente agradece mais uma vez, e, encerra a presente 
Sessão e a ata de registro, q e pós lida e aprovada será assinada pelos Edis desta Casa de 
Leis. 
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Plinio Carlos de Souza.Si 
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